## **NEWS RELEASE**



The Miyazaki Bank, Ltd.

2019年9月26日

各 位

株式会社 宮崎銀行

## みやぎん女性経営者の会『彩色賢美』研修会の開催について

~大分銀行女性経営者の会「花鷹」とビジネス交流会を開催します~

株式会社宮崎銀行(頭取 平野 亘也)は、株式会社大分銀行(頭取 後藤 富一郎)と締結した「地方創生に関する包括連携協定」に基づく取り組みの一環として、両行が運営を行う女性経営者の会を大分市内にて共同で開催しますので、お知らせいたします。

当行の「みやぎん女性経営者の会『彩色賢美』」は、みやぎん女性活躍推進プロジェクト「ブルーウイングス」の一環として発足したもので、今回は 2019 年度第 2 回研修会として、下記のとおり開催します。

## ◇ みやぎん女性経営者の会「彩色賢美」とは

本会は、宮崎市内に本社を置く女性経営者で組成され、勉強会や意見交換会等を通したコミュニティ創出により女性活躍推進および地域経済の活性化を目的としています。 2016 年 4 月の発足以降通算 11 回目の開催となり、会の運営は当行の女性特別推進班「フェニックスブルー」が行い、女性経営者の経営課題の解決やビジネスマッチング等の支援に取り組んでおります。

## ◇ 大分銀行女性経営者の会「花凛」とは

当会は、株式会社大分銀行が、大分市内の女性経営者を支援することを目的に発足した会員組織です。

記

対象者	「みやぎん女性経営者の会『彩色賢美』」会員 「大分銀行女性経営者の会『花凛』」会員
日 時	2019年 10月 3日(木) 11:30~16:30
場所	大分県 大分市
目的	本交流会を通じ、相互会員の人的交流を深めることで、両県の地域産業 の拡大や地域間の連携、また女性活躍推進のさらなる活性化を後押しする ことを目的としております。
内容	【第一部】昼食会(会場:大分オーパ4階 リストランテ クインディッチ) 【第二部】大分市内企業視察(視察先:株式会社石井工作研究所 曲工場) 【第三部】交流会(会場:0itaMade株式会社 赤レンガ本店 2階会議室)

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社宮崎銀行 地方創生部 担当:小倉、河野(里)・金井・金山

TEL: 0985-32-8329



